

长春市教育局联合城市晚报推出42所高中线上招生说明会 今日这4所高中通过“城市晚报直播间” 直播解读2021年招生政策



扫码听讲座

长春市教育局 城市晚报 直播间

长春市42所高中2021年线上招生说明会
教育官方主办 党报平媒主宣 高中专家主讲 招生说明主场

说明会主讲嘉宾
长春市第六中学 教务处主任
邹立峰

长春市第六中学 专场

直播时间:5月10日8:30-9:30

长春市教育局 城市晚报 直播间

长春市42所高中2021年线上招生说明会
教育官方主办 党报平媒主宣 高中专家主讲 招生说明主场

说明会主讲嘉宾
长春市第二十九中学 教师
乔晓东 陈宇婧

长春市第二十九中学 专场

直播时间:5月10日10:00-11:00

长春市教育局 城市晚报 直播间

长春市42所高中2021年线上招生说明会
教育官方主办 党报平媒主宣 高中专家主讲 招生说明主场

说明会主讲嘉宾
长春日章学园高中 校长
王宇辉

长春日章学园高中 专场

直播时间:5月10日11:30-12:30

长春市教育局 城市晚报 直播间

长春市42所高中2021年线上招生说明会
教育官方主办 党报平媒主宣 高中专家主讲 招生说明主场

说明会主讲嘉宾
长春市第一中学 教师
王洪艳 杨永晶

长春市第一中学 专场

直播时间:5月10日13:00-14:00

期盼49年的拥抱

九台男童出生后被送养,家人苦寻弟弟49年后终重逢

5月8日,在长春市九台区,当70多岁的马淑兰见到弟弟小超时,她和弟弟紧紧拥抱在一起,并仔细看着他的脸说了一句,“咋这么帅呢!”49年前,小超因家庭贫困无奈被父母送人,之后父母经常念叨,小超的大姐马淑兰等亲人也多方打听,但始终没有任何消息。如今,家人们终于团聚在一起,虽然小超的父母都已过世,但这也足以告慰他们在天之灵。

一封寻亲求助信 道出当年将弟弟送人的辛酸

今年3月末,省公安厅刑侦局接到九台区市民马淑兰的一封寻亲求助信,里面道出49年前一桩辛酸的往事,也表明了当事人寻找弟弟的迫切心情。马淑兰信里写道,“当年我们家庭人口众多,仅我们姐弟就有7个人,母亲还有病,小弟弟小超出生后没有一口奶吃。为了保住他的生命,父母没办法在他还没满月时就将其送人了。之后父母在世时经常念叨,不知老弟生活得咋样,我们多方打听也始终没有消息。现在家里人都想找到这个老弟,希望得到警方的帮助,了却我们家人的一桩心愿!”

根据马淑兰在信里提供的信息,当年小超是通过他人介绍,被送到原来营城煤矿一职工家,之后没过多久,该职工被调到长春市一公司工作,家也搬到了长春。“我们通过多方打听,知道的信息只有这些,其实我们明白这些信息实在很有限,但是我们还是想求助警方试一试,把所有的希望都寄托在民警身上!”马淑兰说。



民警通过大量走访排查 最终DNA比对出要寻找的人

省公安厅刑侦局接到求助信后非常重视,根据线索指派长春市公安局朝阳区分局进行走访调查,分局刑警大队民警谢晓晨说,他们首先对马淑兰等家人提取了血样,然后根据线索进行了大量走访排查,锁定了一定的范围,最终又经过DNA比对成功,确定了要寻找的对象小超,整个工作历时40多天。

即使找到了寻找对象小超,让亲人

见面也没有那么简单。谢晓晨说,小超的养父母尚健在,其养父对此事是有些抵触和顾虑的,否认领养孩子这一事实的存在。见此情况,民警们并未操之过急,而是过了几天后再次登门,对此事耐心地进行讲解。老人家很豁达,最终想通了这件事,认为让小超和亲人们见面对双方都是有益的,之后也非常配合相关工作。

小超在得知自己的身世后,也有很强的意愿和亲人们见面,能和亲人们早日团圆。“小超当时和我们表达,遇到这样的变故,刚开始也有些不好接受,后来

他也进行了自我调整,心情梳理,决定平静地面对这件事。在确认各方面都没有问题后,我们立即着手准备让他们见面团聚!”民警谢晓晨说。

家人们紧紧拥抱、握手 大姐重复说着“终于团圆了”!

5月8日,长春市九台区下起了雨,外面很冷,但九台区公安分局交警大队屋内却充满着温暖的气氛。大姐马淑兰紧紧拥抱着小超,深情地说着,“盼你快50年了,终于团圆了,今天终于要接你回家了!”小超并未说什么,他把头轻轻依偎在大姐的肩膀上,此时家人重逢的喜悦与感动已无须再多言语。之后小超与五哥、二哥等家人们也一一相认相拥在一起。

在屋内,马淑兰紧紧握着小超的手不松开,大家也纷纷询问小超这些年的近况,亲切地唠起家常。马淑兰则一直喃喃地重复说着“终于团圆了”“终于团圆了”……这一刻对她来说的确等了太久,也期盼了太久。

一家人的团聚离不开警方的努力,当日,马淑兰和家人将两面大大的锦旗送到民警手中,其中一面锦旗上写着,“人民警察为人民,千辛万苦寻亲人!”之后民警也与他们合影,一同分享此时的喜悦。

随着公安部部署开展“团圆行动”,目前我省警方已经帮助多个家庭重逢团聚,而今年警方的目标就是帮更多的父母找到孩子,帮更多家庭团圆。如果市民有关于这方面的线索信息,可以给警方提供。

城市晚报全媒体记者 吕闯 实习生 张铭轩 报道 警方供图